

WYKONAWCY

ZP.271.3.2023.PG

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Opracowanie dokumentacji projektowej oraz budowa lokalnych oczyszczalni ścieków z systemem kanalizacji sanitarnej i przyłączami w miejscowościach Świecko, Rybocice, Kunice”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 oraz 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) – zwanej dalej Pzp, przekazuję odpowiedzi na pytania złożone w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1.

„W nawiązaniu do odpowiedzi zamawiającego z dnia 08.03.2023r. prosimy o ustosunkowanie się do zadanych pytań nr 1 i 2 – pytania nie dotyczą konieczności zmiany umowy, lecz potwierdzenia jej zapisów”.

Odpowiedź:

Zamawiający zaakceptuje ogólną polisę odpowiedzialności cywilnej wykonawcy odnawianą co roku z sumą gwarancyjną nie mniejszą niż wartość umowy brutto pod warunkiem, że polisa obejmuje swoim zakresem postanowienia wzoru umowy. Zamawiający nie zaakceptuje franszyzy redukcyjnej.

Pytanie 2.

„W nawiązaniu do odpowiedzi zamawiającego z dnia 08.03.2023r. na pytanie nr 3 prosimy o wskazanie, jaki jest powód otrzymania od zamawiającego akceptacji rozszerzenia warunków ubezpieczonego – tego typu modyfikacja może zadziałać ewentualnie na korzyść Zamawiającego”.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia postanowienia umowy bez zmian.

Pytanie 3.

„W nawiązaniu do odpowiedzi zamawiającego z dnia 08.03.2023r. na pytanie nr 5 prosimy o ponowne rozpatrzenie wniosku – spełnienie wymogu zamawiającego w kontekście przedłużenia polisy budowlano-montażowej może nie być możliwe w poszczególnych sytuacjach – najczęściej stosowane są w umowach zapisy, że polisę należy przedłużyć po prostu przed podpisaniem aneksu do umowy.”

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia postanowienia umowy bez zmian.

W związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert. Treść SWZ w rozdziale XVIII otrzymuje nowe brzmienie:

„Miejsce i termin składania ofert

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem : <https://platformazakupowa.pl/pn/slubice/proceedings>

na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **16 marca 2023 r.** do godziny 11:00.”

„Otwarcie ofert

1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. **16 marca 2023 r.** o godzinie 11:15”.

Natomiast, treść SWZ w rozdziale XVII pkt. 1 otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni , tj. do dnia 14 kwietnia 2023 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”

Z upoważnienia Burmistrza
Paweł Grudzień
Główny specjalista ds.
zamówień publicznych